

REMINGTON®

Para el manual digital, visite www.productosremington.com

Guía de utilización y cuidados

MB08A



Listado de piezas y partes:

1. Interruptor de encendido/apagado
2. Peine guía ajustable
3. Interruptor de bloqueo del peine guía ajustable
4. Cortador
5. Puerto de entrada USB
6. Cepillo de limpieza (no se muestra en la imagen)

INSTRUCCIONES IMPORTANTES DE SEGURIDAD

Cuando se usa un electrodoméstico, se deben tomar precauciones básicas incluyendo las siguientes. **Lea todas las instrucciones antes de usar este electrodoméstico.**

PELIGRO

Para reducir el riesgo de incendio o electrocución, siga cuidadosamente las siguientes instrucciones:

- No tome un electrodoméstico que haya caído al agua. Desenchúfelo de manera inmediata.
- Usar sólo en condición seca.
- Desenchufe el cable del adaptador de la unidad antes de limpiar.
- No sumergir en agua.
- No coloque o almacene este electrodoméstico en donde pueda caer o ser arrojado a la tina o al lavamanos cuando éste se encuentre enchufado.
- A menos que se encuentre recargando, siempre desenchufe este electrodoméstico del toma corriente inmediatamente después de cada uso.

CUIDADO

Para reducir el riesgo de quemaduras, fuego, electrocución o heridas a personas:

- Este artefacto no está diseñado para ser usado por personas con incapacidad sensorial o mental (incluido niños) o que no tengan experiencia, a menos que se

les supervise o capacite sobre el uso del producto por una persona responsable de su seguridad.

- Niños deben ser supervisados para asegurar que no jueguen con el artefacto.
- Nunca opere este aparato si:
 - El cable o el enchufe está dañado.
 - Se ha caído
 - Le ha ingresado agua
 - Se ha estropeado, roto o no funciona correctamente
 - En cualquiera de estos casos lleve inmediatamente el aparato al centro de reparaciones.
- Nunca utilice el aparato si el cable de carga USB ha sido dañado o caído al agua.
- Mantenga el cable de electricidad fuera de superficies calientes.
- No enrolle el cable alrededor del aparato.
- Nunca lo use cuando duerma.
- Nunca tire o inserte ningún objeto dentro de las aberturas del aparato.
- No operar donde se usan aerosoles o se administra oxígeno.
- No conectar a una extensión eléctrica.
- Sólo para uso doméstico.
- Siempre almacene este electrodoméstico en un área libre de humedad. No lo almacene en temperaturas superiores a 60°C.
- Retire el dispositivo de puerto USB inmediatamente después de la carga.

- Remueva el cable del aparato para almacenarlo.

- No enchufe o desenchufe este artefacto con las manos mojadas.

- No use este aparato con la malla o las cuchillas dañadas ya que podría lastimarse la cara.

- Las afeitadoras, incluidas las recortadoras, son para uso exclusivo en la zona facial. No intente cortar cabello

o el vello en alguna otra parte de su cuerpo.

- Para protección adicional, se debe incorporar en la instalación eléctrica un dispositivo de corriente residual (disyuntor) con una corriente de corte residual que no exceda los 30mA. Para mayor información consulte a un instalador especializado (Chile/Argentina).

GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES



CUIDADO: No usar este aparato cerca de bañaderas, duchas u otros recipientes con agua.

Carga del Aparato

Nota: se recomienda cargar completamente el aparato antes de utilizarlo por primera vez. Consulte los tiempos de carga indicados en este manual.

- Asegúrese de que el aparato esté apagado.
- Conecte el producto al cable USB y luego el extremo USB del cable a un puerto USB con alimentación.

- El tiempo de funcionamiento del aparato completamente cargado es de hasta 45 min.
- El tiempo de carga con el aparato descargado es de 16 horas.
- Luz LED permanecerá sólida cuando el aparato este completamente cargado.

Nota: para preservar la vida útil de la batería, deje que se agoten del todo cada 6 meses y luego recárguelas completamente.

Instrucciones de uso

Antes de empezar

- Antes de empezar a cortar, peine la barba o el bigote con un peine fino.

Ajuste de la longitud de corte

- El aparato puede ajustarse para proporcionarle 9 longitudes de corte diferentes.

NOTA: Use el aparato sin el peine guía ajustable para cortar el pelo a ras de piel. Esto cortará el pelo hasta 1 mm. Si mantiene las cuchillas en posición perpendicular a la piel, conseguirá cortar el pelo hasta 0,4 mm.

Colocar y quitar un peine guía ajustable

- Asegúrese de que el recortador está apagado. Para acoplar el peine guía, coloque este en la parte superior del barbero para que los dientes del peine guía se coloquen encima de las cuchillas.

- Deslice el peine guía hasta que quede acoplado al barbero.

- Para retirar el peine guía ajustable, asegúrese de que el barbero esté apagado.

- Empuje la parte trasera del peine guía hacia arriba y sepárelo del barbero.

NOTA: El interruptor de encendido/apagado (on/off) controla el interruptor de bloqueo del peine guía ajustable para asegurar resultados de afeitado homogéneos. Cuando el barbero está encendido, el interruptor del peine guía ajustable está habilitado. Cuando el barbero está apagado, el interruptor de bloqueo del peine guía está deshabilitado. En este caso es cuando la longitud del peine guía se puede ajustar.

Posición del peine	Longitud del corte
1	2mm
2	4mm
3	6mm
4	8mm
5	10mm
6	12mm
7	14mm
8	16mm
9	18mm

Para conseguir una barba o bigote más fino o afilado

- Acople el peine guía ajustable a la cuchilla del barbero y seleccione la longitud deseada deslizando el peine guía ajustable hacia arriba o hacia abajo.

- La posición de corte aparecerá en el indicador de posición de longitud. Si está utilizando el aparato por primera vez, le recomendamos que seleccione la máxima longitud de corte.

- Una vez haya seleccionado la longitud deseada del peine guía ajustable, encienda el barbero. Esto fijará el cambio realizado en la longitud del peine guía.

- Apoye la parte superior plana del peine guía contra la piel.

- Muévela hacia el borde del contorno de la barba o bigote para recortar en la zona de la cara.

Recorte del contorno de las patillas

- Empiece por el borde de la patilla, y con la cuchilla de corte apoyada suavemente sobre su piel muévela hacia el borde del contorno de la patilla para recortar las partes deseadas en la zona de la cara.

Para recortar el pelo de la nuca

NOTA: Para realizar esta operación usted solo, necesitará un espejo de mano.

- Retire el peine guía fijo o ajustable de la cuchilla de corte ancho. Levante el pelo de la base de la cabeza con los dedos dejando libre la nuca.

- El dedo índice deberá cubrir la raíz del pelo que está levantando para evitar que el barbero lo corte accidentalmente.

- Con la otra mano sujete el barbero contra la base del cuello con la unidad de corte mirando hacia arriba y deslice la cuchilla hacia arriba hasta que toque el dedo que cubre la raíz del pelo.

- Realice el movimiento lentamente y procure que el barbero no toque las raíces del pelo en la base de la cabeza.

Extracción de la cuchilla

- Asegúrese de que la unidad esté apagada.

- Retire el peine guía.

- Retire las cuchillas haciendo presión con su dedo pulgar hacia arriba bajo las cuchillas y separe la unidad de cuchillas del cuerpo del barbero.

- Para volver a colocar las cuchillas, alinee la parte trasera de las cuchillas con la parte trasera de la carcasa en la parte superior del barbero y haga presión hacia abajo hasta que la unidad de cuchillas quede colocada en el lugar adecuado.

Consejos para obtener mejores resultados

- El pelo de la barba, el bigote y las patillas debe estar seco.
- Evite utilizar lociones antes del uso.
- Peine el pelo en la dirección de su crecimiento.

Limpieza, cuidado y mantenimiento

NOTA: Siempre limpie las cuchillas regularmente para asegurar un rendimiento máximo y una vida de funcionamiento adecuada.

- Asegúrese de que el aparato está apagado.

- No utilice productos de limpieza agresivos o corrosivos para limpiar el aparato o las cuchillas.

- Este producto tiene cuchillas que se pueden lavar. Asegúrese de que las cuchillas están separadas del aparato antes de lavarlas. Lave las cuchillas bajo el agua del grifo para retirar los residuos de pelo.

- Tras limpiar las cuchillas con agua, asegúrese de que están secas.

- No enjuague el producto cuando esté conectado a la red eléctrica.

- El cuerpo principal del aparato no se puede lavar y no debe entrar en contacto con el agua.

- Tras cada uso, se recomienda retirar el pelo de las cuchillas utilizando el cepillo para limpiarlas.

Solución de problemas

- El aparato no funciona al encenderlo: Asegúrese de que las pilas están bien insertadas.

- Las cuchillas de la máquina no se mueven: Puede que la unidad de corte esté sucia y obstruida. Limpie y lubrique la unidad.

Garantía - Ver folleto separado

Comentarios o sugerencias: Visite www.productosremington.com

© Marca registrada y TM marca comercial por Spectrum Brands, Inc.

Distribuido por: Spectrum Brands, Inc. Middleton, WI 53562

© 2019 Spectrum Brands, Inc. 05/19 Job#26132-00

T22-0001113-A

Diseñado en USA
HECHO EN CHINA

Características eléctricas
MB08A
5.0V = 500mA

Use and Care Guide

MB08A



List of parts and pieces:

1. On/Off switch
2. Adjustable comb
3. Adjustable comb lock switch
4. Trimmer assembly
5. USB power port
6. Cleaning brush (not shown)

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

When using an electrical appliance, basic precautions should always be observed, including the following. **Read all instructions before using this shaver.**

DANGER

To reduce the risk of fire or electric shock, carefully follow these instructions:

- Do not reach for an appliance that has fallen into water. Unplug it immediately.
- Detach the appliance from the power supply cord before cleaning.
- Except when charging, always unplug this appliance from the electrical outlet immediately after using.

WARNING

To reduce the risk of burns, fire, electric shock, or injury to persons:

- An appliance should never be left unattended when it's plugged in, except when charging a rechargeable appliance.
- This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced physical, sensory or mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance by a person responsible for their safety.
- Children should be supervised to ensure they do not play with the appliance.
- Use this appliance only for its intended use as described in this manual. Do not use attachments not recommended by the manufacturer.
- Never operate this appliance if it has a damaged cord or plug or if it is not working properly, if it has been dropped or damaged, or if it has been dropped into water.
- Never operate this appliance if the USB charging cable has been damaged or dropped into water.
- Keep the USB charging cable away from heated surfaces.
- Never drop or insert any object into any of the appliance's openings.
- Household use only.
- Do not use outdoors or operate where aerosol (spray) products are being used or where oxygen is being administered.
- Always attach the plug to the appliance, then to the outlet. To disconnect, turn all controls to OFF, then remove plug from outlet. Detach removable power cords from appliances for storage.
- Remove appliance from USB port immediately after charging.
- Do not plug or unplug this appliance when your hands are wet.
- Do not use an extension cord or a voltage converter with this appliance.
- Do not wrap the cord around the appliance.
- Always store this appliance and cord in a moisture-free area. Do not store it in temperatures exceeding 140°F (60°C).

- Do not use this appliance with a damaged or broken head or cutters, as facial injury may occur.
- The power unit is intended to be correctly oriented in a vertical or floor mount position.
- Shavers, including the trimmer, are for use on facial hair only. They should not be used for shaving the hair on your head or any other part of your body.
- For additional protection the installation of a residual current device (RDC) with a rated residual operating current not exceeding 30mA is advisable. Ask an electrician for advice (Argentina/Chile).

SAVE THESE INSTRUCTIONS



CAUTION: This product is not suitable for use in bath or shower.

Charging

Note: It is recommended to fully charge your appliance before using for the first time. Please refer to the charge times shown in this book.

- Ensure the product is switched off.
- Connect the product to the USB cable and then connect the USB end of the cable to a powered USB port.

- Run time from fully charge is up to 45 minutes.
- Charge time from empty is 16 hours.
- LED will stay solid when the battery is fully charged.

Note: To preserve the life of your batteries, let them run out every 6 months then fully charge.

How To Use

Before You Begin

- Always comb your beard or moustache with a fine comb before you start trimming.

Adjusting the trim length

- The trimmer can be adjusted to give you 9 different trim lengths.

NOTE: Use the beard trimmer without the adjustable comb for trimming hair close to the skin. This will trim hair to 1mm, holding the blades perpendicular to the skin will trim hair to 0.4mm.

Attaching and Removing the Adjustable Comb

- Ensure the trimmer is switched off.
- To attach the comb place the comb on the beard trimmer so that the teeth of the comb sit on top of the teeth of the blades.
- Slide on the comb until it sits securely on the beard trimmer.
- To remove the adjustable comb, ensure the trimmer is switched off.
- Push the back of the comb upwards and lift away from the beard trimmer.

NOTE: The on/off switch controls the adjustable comb lock switch to ensure consistent grooming results. When the trimmer is turned on the comb lock switch is enabled. When the trimmer is turned off the comb lock switch is disabled. This is when the comb length is able to be adjusted.

Comb Position	Cutting Length
1	2mm
2	4mm
3	6mm
4	8mm
5	10mm
6	12mm
7	14mm
8	16mm
9	18mm

To Thin and Taper the Beard/ Moustache

- Attach the adjustable comb to the trimmer blade and select the desired length by sliding the adjustable comb up or down.
- The setting will appear on the length position indicator on the comb. If you are trimming for the first time, start with the maximum trimming length setting.
- Once you have your desired adjustable comb length turn the trimmer on, this will secure the length increment on the comb.
- Place the flat top of the trimmer comb against the skin.
- Use motions towards the edge of the beard/moustache line to trim to desired locations in facial area and away from the beard in the neck area.

Trimming Edge of Sideburns

- Start with edge of sideburn and with the trimmer blades resting lightly against your skin, use motions towards the edge of the sideburn line to trim to the desired locations in the facial area.

Trimming the Nape of Your Neck

NOTE: you will need a hand mirror for this operation if performing it alone.

- Remove the fixed combs or adjustable comb from the wide trimmer. Use your fingers to lift the hair at the base of your head up off the neck.
- Your index finger should be covering the roots of the hairs you are lifting to prevent accidental removal by the beard trimmer.
- Using your other hand, hold the trimmer to the base of your neck with the cutting unit facing up and move the trimmer up the length of the neck until it touches

your finger covering the hair roots at the base of your head.

- Be sure to move the unit slowly when performing this operation and to keep the roots at the base of your head out of the way of the trimmer.

Blade Release

- Ensure the trimmer is switched off.
- Remove the adjustable comb.
- Remove the blades by pushing your thumb upwards under the blades and move the blade set away from the trimmer body.
- To reattach the blades, align the back of the blades with the back housing at the top of the trimmer and push down until the blade set clicks into place.

Tips for Best Results

- Beard, moustache and sideburn hairs should be dry.
- Avoid using lotions before use.
- Comb your hair in the direction that it grows.

Cleaning, Care & Maintenance

NOTE: Always clean trimmer attachments regularly to ensure maximum performance and a proper operating life.

- Ensure the appliance is switched off.
- Do not use harsh or corrosive cleaners on the unit or the blades.
- The main body of the trimmer is not washable and should be kept away from water.
- After each use it is recommended to clean hair from the blades by using a cleaning brush.

Troubleshooting

- The trimmer does not work when turned on: Ensure the batteries are properly inserted.
- Trimmer blades do not move: The cutting unit may be dirty and clogged. Clean and lubricate the unit.

Warranty - See insert

Questions or comments:

Visit www.productosremington.com

© Registered Trademark of Spectrum Brands, Inc.

© 2019 Spectrum Brands, Inc.
05/19 Job#26132-00

T22-0001113-A

Spectrum Brands, Inc.
Middleton, WI 53562

Designed in USA

MADE IN CHINA
Electrical Characteristics
Model MB08A
5.0V --- 500mA